

# Fiše akce - Implementace Krajského akčního plánu Kraje Vysočina II - Učíme se ze života pro život 2

RK-25-2020-70, př. 3  
počet stran: 3

Odbor:	odbor školství, mládeže a sportu
Stav:	<b>V projednávání</b>
ID akce:	OSMS-A-0013
Vložil:	Ing. Jana Hadravová MPA 17.08.2020 14:29:19
Naposledy upravil:	Ing. Jana Hadravová MPA 19.08.2020 16:52:51
Popis akce a zdůvodnění:	<p>Projekt navazuje na projekt Implementace Krajského akčního plánu Kraje Vysočina - Učíme se ze života pro život (I-KAP I). Hlavním cílem projektu je zvýšení podílu využívání aktivizačních metod a posílení přenosu (transferu) kompetencí do výuky předmětů, kde tyto kompetence učitelé běžně nerozvíjejí (např. rozvoj jazykových kompetencí v přírodovědných předmětech, ICT kompetencí v zeměpisu či čtenářské gramotnosti v dějepisu). V předchozím projektu bylo vytvořeno portfolio metodických nástrojů, z nichž mohou zapojení pedagogové vybírat konkrétní aktivizační/transferové nástroje pro rozvoj žáků. Povinně se zapojené školy budou věnovat polytechnickému vzdělávání a rozvoji čtenářské a matematické gramotnosti a také podpoře rovných příležitostí ve vzdělávání, u některých škol předpokládáme zájem o inovaci ŠVP. K zajištění realizace aktivit si opět budou moci školy pořídit potřebné vybavení, kromě vybavení pořizovaného v rámci projektu I-KAP I půjde navíc o vybavení pro 3D tisk, virtuální realitu a z investičních nákladů přednostně podpora půjde do pěti krajských center odborného vzdělávání v souvislosti s podporou průmyslu 4.0, do badatelských center a na zajištění spolupráce s VŠPJ. Kromě těchto aktivit je nově v tomto projektu zajištěna i realizace aktivit tzv. zjednodušeného vykazování (Šablony III pro SŠ). V souvislosti s plánovaným rozpočtem projektu a vzhledem k velké administrativní náročnosti řízení projektu a počtu partnerů je plánováno navýšení počtu zaměstnanců projektu. OŠMS plánuje pokračovat ve spolupráci s PK Vysočina, OŠMS by zajistilo tyto pozice: Vedoucí projektu, Odborná/ý gestor/ka, Hlavní finanční manažer/ka, Odborná/ý asistent/ka, PK tyto pozice (pokud to poskytovatel dotace a podmínky výzvy umožní): Projektová/ý manažer/ka, Koordinátor/ka projektových aktivit, Finanční manažer/ka ZŠ, Finanční manažer/ka SŠ. Půjde tedy o navýšení 1 pracovního místa na OŠMS a 1 pracovního místa na PK, všechny pozice bude plně hrazeny z rozpočtu projektu.</p>
Akce má vliv rovněž na:	movitý majetek
Obor akce:	Školství
Má vliv na Fond strategických rezerv:	Ano
Dotčené příspěvkové organizace:	
Celkové odhadované pořizovací náklady:	171 445 000 Kč
Průměrné roční provozní náklady:	0 Kč
Náklady na přípravnou fázi:	0 Kč
Předpokládané nároky na rozpočet kraje - komentář	<p>Povinné spolufinancování kraje je 5 %, OŠMS navrhuje podpořit zapojení škol zřizovaných krajem a obcemi tím, že jim uhradíme spolufinancování ve výši 2,5 %. Na spolufinancování tedy půjde pro školy zřizované krajem a obcemi částka 3 mil. Kč (rozpočet škol bude činit odhadem 120 mil. Kč), na spolufinancování výdajů rozpočtu kraje 3 000 000 Kč. Celkem náklady na spolufinancování 6 000 000 Kč. Na předfinancování výdajů (zejména osobní náklady kraje) ve výši 5 000 000 Kč. Celkem nároky na rozpočet kraje: spolufinancování 6 000 000 Kč, předfinancování 5 000 000 Kč.</p>

Vazba na strategii kraje:	<p>1 Kvalitní systém ekologické výchovy/vzdělávání k udržitelnému rozvoji na školách,</p> <p><b>Krajský akční plán rozvoje vzdělávání Kraje Vysočina</b></p> <p><b>ORP 1 Podpora kompetencí k podnikavosti, iniciativě a kreativitě</b></p> <p><b>ORP 2 Podpora polytechnického vzdělávání (přírodovědné, technické a EVVO)</b></p> <p><b>ORP 3 Podpora odborného vzdělávání včetně spolupráce škol a zaměstnavatelů</b></p> <p><b>ORP 4 Rozvoj kariérového poradenství</b></p> <p><b>ORP 5 Rozvoj škol jako center celoživotního učení (dalšího profesního vzdělávání)</b></p> <p><b>ORP 6 Podpora inkluze</b></p> <p><b>ORP 7 Rozvoj výuky cizích jazyků</b></p> <p><b>ORP 8 Zvyšování ICT kompetencí (včetně podpory konektivity a bezpečného internetu)</b></p> <p><b>ORP 9 Čtenářská a matematická gramotnost a obsah kurikula</b></p> <p><b>DLOUHODOBÝ ZÁMĚR VZDĚLÁVÁNÍ A ROZVOJE VZDĚLÁVACÍ SOUSTAVY KRAJE VYSOČINA 2020</b></p>	
Oblast zaměření:	1.3 1.3 Regionální školství 1.4 1.4 Adaptabilita zaměstnanců a rozvoj terciárního a dalšího vzdělávání	
Usnesení RK:		
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:	Nedošlo by ke zvýšení kvality vzdělávání v kraji, kraj by nezískal částku do výše 171 mil. Kč, kterou přednostně investuje do infrastruktury a vybavení škol a na realizaci opatření, stanovených Krajským akčním plánem rozvoje vzdělávání II, střední školy by nemohly kontinuálně realizovat aktivity v oblasti zjednodušeného vykazování nákladů (šablony), nebyly by efektivně využity výstupy projektu Učíme se ze života pro život.	
<b>Předpokládané pořizovací náklady v letech</b>		
<b>Rok</b>	<b>Náklady v daném roce v Kč</b>	
2020	0 Kč	
2021	70 000 000 Kč	
2022	50 000 000 Kč	
2023	51 445 000 Kč	
<b>Zdroje financování</b>		
<b>Zdroj</b>	<b>Míra financování relativní (%)</b>	<b>Míra financování (Kč)</b>
EU fondy	85.00 %	145 728 250 Kč
Státní rozpočet	10.00 %	17 144 500 Kč
Kraj Vysočina (včetně účelových dotací, darů, půjček)	5.00 %	8 572 250 Kč

## Stanoviska odborů

### odbor školství, mládeže a sportu

Zodpovědné osoby: **Ubr Kamil, RNDr.**

<b>Stanovisko od</b>	odbor školství, mládeže a sportu
<b>Doporučení realizace</b>	<b>Ano</b>
<b>Text stanoviska</b>	Projekt plynule navazuje na realizaci projektu "Implementace Krajského akčního plánu Kraje Vysočina - Učíme se ze života pro život" a jeho předložení proběhne v souladu s výzvou 02_19_078 "Implementace krajských akčních plánů II". Doba realizace projektu je plánována od 15. února 2021 do 30. 11. 2023. Výše celkových způsobilých výdajů je pro jednotlivé kraje odvozena podle počtu žáků a studentů v denních formách vzdělávání na SŠ, VOŠ. Výše první zálohové platby je stanovena na 40 %, kapitola rozpočtu projektu na investiční přímé výdaje činí max. 30 % z celkových způsobilých výdajů. Poskytovatelem dotace je MŠMS, projekt bude realizován v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání.
<b>Stanovisko vložil</b>	Hadravová Jana, Ing., MPA (odbor školství, mládeže a sportu, vedoucí oddělení) 08.17.2020 17:17:15

## odbor ekonomický

Zodpovědné osoby: **Sošková Hana, Ing. Křištofová Anna, Ing. Kopecká Jaroslava, Ing.**

<b>Stanovisko od</b>	odbor ekonomický
<b>Doporučení realizace</b>	<b>Neutrální</b>
<b>Text stanoviska</b>	Předložený projekt není uveden ve střednědobém výhledu rozpočtu Kraje Vysočina na roky 2020 až 2022. Celkový rozpočet projektu je cca 171,45 mil. Kč. Finanční prostředky schválené na spolufinancování projektu budou čerpány průběžně dle aktuální potřeby.
<b>Stanovisko vložil</b>	Kopecká Jaroslava, Ing. (odbor ekonomický, vedoucí oddělení) 08.19.2020 00:00:00

## Projektová kancelář Kraje Vysočina

Zodpovědné osoby: **Ing. Šteflová Erika**

<b>Stanovisko od</b>	Projektová kancelář Kraje Vysočina
<b>Doporučení realizace</b>	<b>Ano</b>
<b>Text stanoviska</b>	Projektová kancelář Kraje Vysočina doporučuje realizaci projektu z OP Výzkum, vývoj a vzdělávání, výzvy 02_19_078 Implementace krajských akčních plánů II. Projekt významně navazuje na IKAP I. PKKV počítá se zapojením do realizace aktivit projektu včetně projektového managementu za podmínky nulové finanční spoluúčasti. Další podmínky spolupráce, odpovědnosti a finanční náročnosti budou definovány ve smlouvě o partnerství. PKKV má zkušenosti s realizací projektu IKAP I.
<b>Stanovisko vložil</b>	Ing. Šteflová Erika 08.19.2020 08:43:00

## Stanovisko grémia

<b>Doporučení realizace</b>	<b>Ano</b>
<b>Text stanoviska</b>	Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem a doporučuje jej ke schválení i s vědomím, že administrace projektu bude generovat další nezanedbatelné provozní i finanční zatížení kraje (krajského úřadu). Tyto náklady a zátěže nejsou kryty či kompenzovány z prostředků projektu. Projekt však otevírá mimořádnou příležitost získat velké finanční zdroje na investiční záměry i možnost působení na změnu způsobu výuky ve školách. Grémium ředitele doporučuje a bude aktivně prosazovat takové následné řešení personálních zdrojů potřebných pro administraci a realizaci projektu, které bude vhodným způsobem kombinovat využití odborného potenciálu Projektové kanceláře Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, krajského úřadu a škol a které bude minimalizovat nároky na nová pracovní místa úřednického charakteru.
<b>Stanovisko vložil</b>	Frajová Dana (oddělení řízení lidských zdrojů, žádná) 19.08.2020 00:00:00